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Rottamazione quater: come presentare la domanda di
adesione
L 'Agenzia del le Entrate Riscossione ha pubblicato,  sul  proprio sito,  la
procedura per l'invio dell'’istanza di adesione alla definizione agevolata, la
cui scadenza è fissata al 30 aprile 2023

Sul sito dell’Agenzia delle Entrate Riscossione è disponibile la procedura per inviare la domanda di adesione alla
definizione agevolata dei carichi affidati all’Agente della riscossione nel periodo compreso tra il 1° gennaio 2000
e il 30 giugno 2022 (vedi news del 12 gennaio 2023). 
 

Per approfondimenti è possibile consultare il seguente link:
www.agenziaentrateriscossione.gov

 
 
Inoltre, ricordiamo che la Legge di Bilancio per il 2023 consente anche a coloro che hanno aderito alla
Rottamazione-ter, a prescindere se in regola con i pagamenti, di presentare domanda per accedere alla nuova
Definizione agevolata (Rottamazione-quater) che prevede, oltre alla cancellazione delle sanzioni e degli interessi
di mora, anche la cancellazione degli interessi iscritti a ruolo e dell’aggio.
Possono quindi presentare istanza anche tutti coloro che, per qualsiasi motivo, non sono riusciti a
pagare entro i termini le rate della Rottamazione-ter per l’anno 2022, compresi pertanto coloro che, nei
primi giorni di dicembre, hanno riscontrato malfunzionamenti dei servizi telematici di pagamento a causa
dall’elevato numero di accessi (Agenzia delle Entrate Riscossione 10 febbraio 2023)
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